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第５章 ワークシート解答 
１． (a) 式5－2から 

2121111 IzIzV +=   (1) 

2221212 IzIzV +=   (2) 

F行列では， 2I の向きをZ行列と逆にしていることに留意して式5－48を導く。 

2122111 IaVaV +=   (3) 

2222211 IaVaI +=   (4) 

式(2)から， ( ) 2
21

22
2

21
2222

21
1

11 I
z
zV

z
IzV

z
I −=−=   (5) 

式(5)を(1)に代入して 
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式(5)，(6)から 
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したがって 
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F   (答)   

(b) 式5－18から 

2121111 VyVyI +=   (8) 

2221212 VyVyI +=   (9) 

式(9)から 
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式(10)を式(8)に代入 
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式(10)，(11)から 
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したがって 
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２． 題意から 
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インピーダンス行列は 
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式5－45より等価電源電圧 ThV は 
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式5－47より等価電源抵抗 ThZ は 
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出力端子から入力側を見た等価回路は次図となる。 
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負荷抵抗 Ω9.12=LZ のとき，供給できる最大電力Pは，式1－28から 
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３．  

2121111 IzIzV +=   (1) 

2221212 IzIzV +=   (2) 

図１より 

1120100 VI =−   (3) 

022 RIV ×−=   (4) 

題意から(1)，(2)は 

5.0125 1211 ×−×= zz   (5) 

5.010 2221 ×−×= zz   (6) 

141 11 ×= z   (7) 

120 21 ×= z   (8) 

式(7)を(5)に代入して Ω3212 =z ，式(8)を(6)に代入して Ω4022 =z 。 

インピーダンス行列は 
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式5－47から 
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最大出力は，式1－28から Ω51.290 =R のとき 
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４．  

Y行列のパラメータは， 

mS311 =y ， mS212 −=y ， mS121 −=y ， mS122 =y なので， 

Z行列のパラメータは， 
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また， Ω25000 =Z ， Ω7000=LZ ， mV80=gV （ＲＭＳ）である。 

図２から 
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となる。 
 
（１） 

式(1)を式(3)，式(2)を式(4)に代入すると， 

( ) 2121110 IzIzZ ++=gV   (5) 

( ) 121222 IzIzZ −=+L   (6) 

式(6)より 2
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式(7)を式(5)に代入すると 
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（３） 

式(7)より， μA24.2410
1000

30007000
222

21

22
1 +=−=+−=

+
−= III

z
zZI L となり， 

式(3)を用いると 
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